Merhaba ben EMRE BURAK GÜL  80.YIL NUH ÇİMENTO ANADOLU LİSESİNDE 10/D sınıfında BRAİNSPOWER grubunun başkanıyım.Öncelikle odamızın hayalini kurduk ve odamızın krokisini sketchtoy da çizdik.Sonra odamızın içini yerleştirdik.Benim odamda ise su dağıtıcısı var.Bu dağıtıcıyı koymamın sebebi kışın enerji kaybını önlemek ve tüm odalardaki sıcaklığın doğru şekilde tutulmasını sağlamaktır.




Sonra oyun ve spor salanları bulunuyor.Ben spor yapmayı severim çünkü insanı ne kadar yorsa da sağlıklı ve dinç tutar.Oyuna gelince arkadaşlarımla pc oyunu olsun veya PlayStation oyunları oynamak benim en büyük hobimdir.Film izlemek benim için oyun kadar zevklidir.Çünkü filmde gerçek olmayan olaylar vs. bulunur.Bende o olmayacak şeyleri kendim hayalimde canlandırırım..


Banyo ve jakuzi bölümünde temizliğin zevkini yaşarım ve temiz olmayı severim çatı bölümünde ise mangal yapmayı sevdiğim için güzel bir alan olacak basketbol oynamayı severim bu nedenden basketbol için ayrı bir saha da olacak hem müzik yapıp hem de o müziği dinleyeceğiniz müzik odasını da unutmayın müziği çok severim,yüzmek benim için en verimli sporlardan biri olduğu için yüzme havuzu evimin hemen yanında bulunur ve yaz kış demeden istediğim zaman girebilirim voki den bunları dinlemeyi unutmayın ..







